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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

Καρκίνος: Κυκλοφορία βιβλίου “Δικαίωμα στην Αλήθεια” σε 51 χώρες

	Την Κυριακή 26 Ιουνίου 2016 κυκλοφορεί το Νέο βιβλίο “Δικαίωμα στην Αλήθεια”, με υπότιτλο “Για Συγγενείς – Φίλους ασθενών με καρκίνο”, σε 51 χώρες στα ελληνικά (ηλεκτρονικό, ebook). Συγγραφέας είναι ο Ιωάννης Χ. Παπαχρήστος, θωρακοχειρουργός με έδρα την Θεσσαλονίκη.

Το βιβλίο απαντάει στα ερωτήματα–ταμπού Αν πρέπει να ενημερώνεται ο ασθενής με καρκίνο για την αληθή διάγνωση, Από Ποιον, Πώς και σε πόση έκταση.  Απευθύνεται σε συγγενείς ασθενών με καρκίνο και φίλους τους, αλλά και στους ίδιους τους ασθενείς, καθώς και σε ιατρούς, νοσηλευτές και ανθρωπιστές, που εμπλέκονται με φροντίδα ασθενών.  Περιέχει επιχειρήματα, αλλά και “κλινικά αντιπαραδείγματα”, εμπνευσμένα από την 32–χρονη εμπειρία του συγγραφέα: σε καθένα από τα τελευταία περιγράφονται δεινά, που δείχνουν πόσο καταστροφική είναι η άγνοια της διάγνωσης από τον ασθενή.

Το βιβλίο θα διατίθεται από την ως άνω ημερομηνία στα ηλεκτρονικά βιβλιοπωλεία “iBooks Store” (για iPad ή άλλη συσκευή / υπολογιστή Apple) και “kobo books” (για ανάγνωση σε ταμπλέτα android,  υπολογιστή Windows ή Apple,  eReader). Είναι ήδη ενεργές οι προ–παραγγελίες (Preorders) για την Ελλάδα, την Κύπρο και 49 άλλες χώρες.

[bookmark: _GoBack]Το έχουν ήδη ψηφίσει στις 6 πρώτες θέσεις παγκοσμίως από τις λίστες “Listopia” ( της πλατφόρμας βιβλιοφίλων “goodreads” ), τις θεματικά σχετικές με  τον καρκίνο.

	Περισσότερες πληροφορίες για το βιβλίο υπάρχουν στην ιστοσελίδα του:
www.icp-med.gr/vivlia/dsa
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Συνημμένη ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: εξώφυλλο βιβλίου

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον εκδότη κ. Ιωάννη Χ. Παπαχρήστο, τηλ. 697 7233088, fax 231 0434622, email address: icpap@icloud.com
